
 

 
Die OPTITOOL GmbH hat durch den einzigartigen Umfang ihres Leistungsspektrums, sowie 
durch die individuelle Anpassung der Produkte an den Bedarf ihrer Kunden, einen 
international hoch zufriedenen Kundenstamm erworben. OPTITOOL GmbH Software- 
Lösungen werden für die Optimierung von Logistik-Prozessen branchenspezifisch entwickelt, 
zeichnen sich durch besondere Adaptionsfähigkeit und Nutzerfreundlichkeit aus, und wurden 
in unterschiedlichen Branchen, auch konzernweit, mit großem Erfolg eingeführt. 
 
Zum baldigen Eintritt in unser Unternehmen in Regensburg suchen wir für eine auf 3 Monate 
befristete Tätigkeit: 
 
eine(n) IT- Werkstudenten oder Praktikanten (m/w) 
 
Was wir Ihnen bieten können: 
Wir sind ein wachsendes Team, das für internationale Kunden branchenspezifische 
Softwarelösungen für die Optimierung von Logistikprozessen entwickelt. Durch Teamarbeit, 
Weiterbildung und Förderung Ihrer persönlichen Begabung geben wir Ihnen die Möglichkeit, 
sich weiterzuentwickeln. Wir bieten Ihnen flexible Arbeitszeiten, eine gute Bezahlung, bzw. 
Praktikumsvergütung sowie eine gute Verkehrsanbindung. 
 
Was Sie uns bieten können: 
Sie arbeiten initiativ, besitzen analytisches Denk- und Urteilsvermögen, erkennen Probleme 
und lösen diese selbstständig. 
Ihre Tätigkeit bezieht sich auf den Test von Anwendungen, sowohl eigenständig, als auch im 
Team. Sie treiben die Weiterentwicklung einer Test- Umgebung voran und kümmern sich um 
Dokumentation und Qualitätssicherungsmaßnahmen. 
 
Folgende Qualifikationen sollten Sie mitbringen: 
- Gute Kenntnisse in MS Office 
- Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 
- Programmierkenntnisse wünschenswert (bevorzugt JAVA) 
 
Wenn Sie denken, dass Sie sich bei uns und wir uns mit Ihnen wohlfühlen könnten, richten 
Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins online 
oder schriftlich an: 
 
OPTITOOL GmbH 
Herrn Michael Simons 
Bruderwöhrdstr. 15b 
D-93055 Regensburg 
Tel +49(0)941 5 95 78-20 
michael.simons@optitool.de 


